

Túrkeve Város Polgármestere
Túrkeve, Petőfi tér 1.

Az előterjesztést véleményezi:
Pénzügyi és költségvetési Bizottság

Előterjesztés
a Túrkeve újság nyomdai és terjesztési költségeinek kiegészítéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Túrkeve Város Önkormányzati lapjának a Túrkeve című lapnak a kiadása 2019. őszétől érdemben megváltozott. A jelentősen megnőtt terjedelmű lap a jelenlegi város megelégedésére szolgál, de számos területen, számos kérdést vet fel. Az elsődleges problémát jelentette az, hogy a költségvetés tervezése során az intézményvezető a Művelődési Intézmény költségvetésébe a nyomdai költségeket a tavalyi évvel nagyjából megegyező mértékben építette be, ami gyakorlatilag azt jelentette, hogy nem vette figyelembe az érdemi terjedelem növelésnek a költségeit. Ez azt eredményezte, hogy 2020. szeptemberi lapszám már nem juthatott el minden túrkevei postaládába, hiszen a nyomdai költségek figyelembevételével azt csökkentett példányszámban (1000 példányban) csak költségtérítés ellenében tudta kiadni.

Jelen pillanatban nem értek egyet ezzel a gyakorlattal, meggyőződésem szerint az ilyen jellegű változást mindenképpen nagyon alapos társadalmi előkészítés kell, hogy megelőzze, érdemi lakossági tájékoztatással együtt.

Ennek hátterében áll az, hogy a lakosság túlnyomó többsége online eszközökkel szerzi be a városi politikai híreket, városi közélettel kapcsolatos információkat a képviselő-testület működéséről, az önkormányzat ténykedéseiről. Pontosan azért lenne fontos, hogy a lap eljusson azokhoz a szegmensekhez, akik az online térhez nem férnek hozzá, hogy ott minden esetben megfelelő információval lássuk el a lakosságot és egy jól működő demokrácia alapelveivel a tájékozottság biztosítását fentartsuk. Éppen ezért indokoltnak tartom, hogy még legalább egy vagy akár kettő lapszám úgy kerüljön kiadásra, hogy minden postaládába eljut, minden érintett tud tájékozódni arról, hogy a jövőben előfizetéssel vagy postai küldéssel hogyan férhet hozzá a lapszámhoz és utána csak 2021. januárjával következzen be, hogy a jelenlegi 3500 példányszámból mindössze 1000 példányszámra vagy igény szerint csökkentsük, a kiadott lap mennyiségét, ezáltal csökkenteni tudjuk a nyomdai költségeket. Ez azonban azt indokolja, hogy jelen pillanatban a 2020-as költségvetésbe még szükséges a költségvetési tétel a Művelődési Ház dologi költségéhez való hozzárendelés, hiszen az október, novemberi, decemberi lapszámra semmilyen nyomdai és terjesztési költséggel kapcsolatban felmerülő költség nem szerepel, így az év végére nem lenne Túrkeve című lap.

2021. januárjától, addig ezt a testület érdemben megtárgyalva, a kiadás feltételeinek megváltoztatására fogok javaslatot tenni 2020. november 30-ig. Addig kérem, hogy a költségvetésben javasolt módosítási tételt támogatni szíveskedjenek.

Túrkeve, 2020. szeptember 11.

Sallai Róbert Benedek
polgármester

Az előterjesztés törvényes:


Szászné dr. Pataki Marianna
aljegyző

172/2020.(IX.17.) sz. képviselő-testületi határozati javaslat
a Túrkeve újság nyomdai és terjesztési költségeinek kiegészítéséről

Túrkeve Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az általános tartalék terhére a Madarász Károly Művelődési Ház és Városi Könyvtár dologi kiadásaihoz a Túrkeve újság nyomdai és terjesztési költségeire az október, november, decemberi lapszám kiadása érdekében 1 millió Ft támogatást biztosít.

Erről értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Madarász Károly Művelődési Ház és Városi Könyvtár
3. Molnár Magdolna főszerkesztő, Túrkeve újság
4. Polgármesteri Hivatal tisztségviselői